

“中国商界奥斯卡”在上海揭晓 王亚非荣膺年度最佳商业领袖奖

星报讯(记者 樊立慧) 10月25日晚,由第一财经、CNBC亚太联合主办的“2011中国最佳商业领袖奖”各大奖项在上海悉数揭晓。时代出版传媒股份有限公司董事长王亚非荣膺年度最佳商业领袖奖——中国经营者奖,成为该奖项设立7年来首位获此殊荣的出版文化企业家。

有限公司副董事长兼总裁董明珠获得年度中国最佳商业领袖奖,时代出版传媒股份有限公司董事长王亚非获得年度最佳商业领袖之中国经营者奖。

大会组委会认为,从理念的超越、模式的超越到路径的超越,时代出版董事长王亚非“跳出出版做出版”的企业经营理念,给原本风平浪静的出版界注入了新变化,使整个出版界充满活力。

在他的领导下,时代出版成功上市,经营业绩大幅增长,主业核心竞争力显著提升,文化影响和传播力不断扩大;他提出“做强主业、做大产业”的理念,使企业创造出源源不断的增长点;他敢为人先、追求卓越的企业家精神,完美地诠释了本年度的

评选主题“领导力·越”。

传媒就是传递魅力

王亚非在领奖时表示,时代出版把书做成了产业,人类历史发展过程中最能给人留下印象的一个是图书,一个是文物,现代社会能够给人留下印象的就是传媒。“传媒就是传递魅力,所以我们就在做传递魅力的事情,我的责任就是做更好的图书,讲更好的故事,让大家更开心。”

在现场一问一答环节,主持人提问作为“出版界最具激情的魔术师”,王亚非接下来要给大家带来最大的精彩魔术是什么?王亚非表示:“我原先不是做出版的,是做外贸的,我认为任何行业都离不开商业,商业

是任何产业的灵魂。第二,资本是很重要的东西,在文化产业,资本必须与资源结合,必须与创意结合;人才必须与时间结合,与空间结合。时代出版上市的资本都用在图书的创意上和资源的累积上,我们做的是具有传承意义的大宗图书,都是花十几年时间去编辑,潜心出版,带着很深的文化底蕴。这需要投入感情、投入资金、投入意志,对人才要超额关心,给他们更大的创意空间,不是施以压力。就像乔布斯说的,企业不是挣钱工具,企业有更多的社会责任。第三,时间和空间能够打造更好的文化,我们用了所有的渠道去开拓商业,让大家更了解文化产业,做了很多商业和文化的结合,资本与创意的结合,资源和人才的结合。”

完美诠释“领导力·越”

“中国最佳商业领袖奖”有“中国商界奥斯卡”之称,活动主办方第一财经与CNBC亚太通过领导力、社会责任、企业创新以及人才管理等四个现代企业的参考标准,评选出中国杰出的企业家领袖。

今年的各项大奖中,珠海格力电器股份

“专场招聘”

10月26日,亳州市“城区少数民族困难群众”专场招聘会在亳州市人力资源市场举行。亳州市35家用人单位入场招聘,为亳州求职者提供320个就业岗位,涉及服装、机械、食品、包装等工种。招聘会吸引了很多少数民族困难群众参加。



刘勤利 文/图

四大水运项目“不差钱” “十二五”进行大手笔建设

星报讯(何松 记者 王玉) 记者昨日从省交通厅了解到,我省的四大水运项目获得了较大一笔资金,在“十二五”期间,芜申运河、郑浦港区、合裕航道、石门湖航道四大水运工程,将进行大手笔建设。

据悉,芜申运河(安徽段)航道整治工程中,将按三级标准整治航道4584公里,改建桥梁12座;和县郑浦港区一期工程,将建5000吨级集装箱泊位1个,5000吨级件杂货泊位2个,兼顾万吨级船舶停靠;合裕航道整治工程,将按二级标准整治航道131.9公里;石门湖航道整治工程,将按三级标准整治航道136公里,改建桥梁2座。

这个蠢贼真有“品位” 首饰现金都不要,单偷一盆花

星报讯(司家宏) 窃贼入室盗窃,不要金银首饰和烟酒现金,专偷花卉。近日,全椒县人民法院审结这起“偷花成瘾”案,一审以犯盗窃罪判处有期徒刑十个月,宣告缓刑一年,并处罚金2000元。

去年8月24日下午,全椒县襄河镇居民张先生发现家里大门被撬,钱物一样没少,就是里屋的兰花不见了。张先生出门寻找,发现一青年男子抱着自家兰花,骑着摩托车逃走了。张先生随即报案。

次日下午,张先生妻子来到石沛镇办事,突然看见一家饭馆的门口放着自家的兰花,于是通报当地派出所。经盘查,盗花男青年在饭店里现了身,对自己盗花的事实供认不讳,但其动机让张先生哭笑不得——因为花很漂亮。

据统计,2010年6月至7月间,章某在全椒县城12次盗窃11户人家吊兰、铁树、滴水观音、四季海棠等25盆花卉。另经司法鉴定,被告人章某属于情感障碍,作案时处于疾病间歇期,具有完全刑事责任能力。

压缩机“大鳄”登陆芜湖 两年后将年产2200万台

星报讯(记者 王小雨 李青松) 昨日,总投资30亿元的美芝压缩机生产基地一期项目在芜湖经济技术开发区内建成投产,这标志着目前国内最大的压缩机生产基地正式落户安徽。

据悉,美芝是全球最大的压缩机产销企业。芜湖空压基地总占地面积538亩,分三期建设,三期项目将于2013年初全部建成。届时,将形成年产2200万台压缩机的产量。

这群“药耗子”真“专业” 迷药、液压钳、撬锁,一应俱全

星报讯(张立峰 曾梅 记者 任杰) 亳州是中药材之乡,这里有全国最全的中药材品种,因此也招来了不少“药耗子”。近日,亳州市公安局谯城分局民警在所辖辖区内抓获了三名刚刚作过案的窃贼。搜查过程中,民警发现,这伙窃贼“专业工具”可谓一应俱全,迷药、撬锁一个不少。

日前,亳州市谯东派出所民警对辖区内所有的道路村庄例行巡逻,当行至大寺闸附近时,发现前方有一辆摩托三轮车。民警使用警车喊话器要求这辆车停车并接受盘查,对面的摩托三轮车上3人跳车逃跑,在路边的河沟草丛内被抓获。经检查,民警惊奇地发现,这还是

一伙“专业窃贼”,盗窃所使用的液压钳、迷药和各种撬锁工具一应俱全。

经调查得知,3人均来自亳州市谯城区,刚刚从谯城区十九里镇李新村村盗窃价值一万多元的中药材,打算连夜到谯东镇辛集药行进行销赃。没想到刚进入谯东镇的辖区就被路上巡逻的民警当场抓获。

王世杰获“模范提名奖” 为我省检察机关唯一

星报讯(王来勇 记者 圣林) 日前,记者从安徽省文明办了解到,生前系淮南市委检察院检察员的王世杰,被安徽省精神文明建设指导委员会表彰为“第二届安徽省敬业奉献模范提名奖”。在此次表彰的20名“第二届安徽省道德模范”、31名“第二届道德模范提名奖”中,王世杰同志是我省检察机关唯一一位受此殊荣的。

安徽铁路建设摄影大赛获奖作品 公示

安徽省发展改革委、省直机关工委、省铁路建设协调领导小组办公室、省投资集团公司联合举办的“钢铁脊梁、兴皖富民”安徽铁路建设摄影大赛,经过专家评审和公众投票,共评选出39幅获奖作品,现予公示,欢迎广大读者、网友对作品的真实性、原创性进行监督。如发现抄袭、造假等情况,将取消其获奖资格。

公示时间: 2011年10月27日-11月2日
公示网站: 安徽省发展改革委 <http://www.ahpc.gov.cn/>
安徽省直机关工委 <http://www.ahszgw.gov.cn/>
安徽省投资集团公司 <http://www.ahinv.com/>

安徽省摄影家协会 <http://jiaoliu.ahsyj.com/>
星空社区网站 <http://www.xksq.net/>
联系电话:0551-2603248

安徽铁路建设摄影大赛组委会
2011年10月27日